

管道老化 20多户居民用水难

社居委:将帮助协商整改,尽快恢复正常供水



供水公司的工作人员正在用仪器检测自来水管。 本报记者 吴艳敏 摄



我在社区

记者:吴艳敏
QQ:442724064
电话:13613957162

日上午,记者到现场进行了调查采访。

水流有时小得像滴油

记者来到魏女士家,她告诉记者:“我们这一片是属于老城区。自来水管是以前那种很细的管道,也已经老化了。从春节前开始,我们这里的水压就一直变得不稳。有时忘了储备水,早上洗脸都洗不成。现在天气还不算太热,到了天热的时候可怎么办呢?”

“现在我们这附近的20多户居民都得半夜起来开始接水,一夜还接不满一盆。”魏女士说。

记者在魏女士家看到,魏女士家的自来水管下面放着一个盆,里面放着要洗刷的碗筷。“因为水流太小了,早上吃饭的碗筷都没有洗呢。”魏女士

不好意思地说。

随后,记者来到附近的刘阿姨家。“现在这一会儿水流还算好的,大部分人都去上班了,到了用水高峰期,水流小得像滴油一样。”刘阿姨说,有时候实在没有办法,她们只好到附近的漯河市第二中学的校园内接水,但因为学校不允许外人随意进出,所以她们也不好意思总是到学校去。

将协商更换老旧管道

在采访现场记者看到,市清源供水有限公司的工作人员正在查找原因。“我们接到居民反映的问题后,就赶来了。经过初步查看,应该是管道老化有地方漏水了,现在已经向公司的专业人员求助。”一位工作人员说道。

等了5分钟左右,拿着仪器的工作人员赶到了现场。两位工作人员用专业仪器检测,却一时检测不到管道的准确位置。“这一片属于老城区,管道老化严重,且管道细小,水压偏低,才导致了这种出水小的情况。经过检测,自来水管在下水道下面或旁边的位置。”一位工作人员告诉记者,由于部分自来水管被压在房屋下面,所以很不容易检测。

随后,泰山中路社居委主任杨书哲赶到现场了解情况。“这种情况,我们社居委帮助居民想办法解决,尽快让居民用上水。”

记者了解到,下一步社居委将统计需要整改管道的住户,与水厂协商将老旧的管道更换,彻底解决用水难的问题。

南阳小伙失联半年 父亲辗转来漯寻子



王洪岑向记者展示儿子王宁15岁时的照片。

□文/图 本报记者 于文博

“今年过年,没敢在家多待,就怕看到别人一家团圆。”2月13日,家在南阳市镇平县的王洪岑向记者求助,他19岁的儿子王宁已离家出走大半年,他辗转多地寻找,却一直杳无音讯,这让他心急如焚。

儿子离家出走 父亲踏上寻子路

2月14日,在郾城区黄河广场,记者见到了面容憔悴的王洪岑。说起儿子离家出走一事,他当即红了眼眶。

2016年9月18日,王洪岑和往常一样,做好早饭后便去上班了。没想到当天下午下班回家时,他发现儿子离家出走了。王洪岑说,儿子王宁19岁,平日跟着他人学习玉雕,离家出走那天,既没有和他发生什么矛盾,也没有和平时不一样的地方。王洪岑怀疑,他儿子可能是受了什么人的骗,才离家出走的。

找不到儿子后,王洪岑到当地派出所报了警,但王宁已经年满18岁,具有完全行为能力,并不符合立案标准,当地警方只能将他上报为疑似失踪人员。

“我们当地派出所的警察也帮我调查了,查到王宁曾在安徽阜阳某网吧上过网。”王洪岑说,得到消息他连忙赶到阜阳,但因时间间隔较长,未找到王宁。

安徽阜阳王洪岑去了好几趟,后来又辗转到北京、四川、江西和省内的开封、郑州等地,却没有寻得一丝线索。

王宁疑似在漯河

2017年1月13日,王洪岑从阜阳警方得到一条线索:2016年12月8日,王宁曾在漯河市一家银行办理了银行卡。

王洪岑赶到漯河后,在警方的帮助下,查到了儿子留在银行柜台电话号码。他用自己的手机拨打该电话,始终无人接听。使用别人的手机拨打,虽然能打通,但电话那头却无人说话。

“我觉得我儿子可能还在漯河,如果大家有他的线索,希望能帮我找到他,谢谢了。”王洪岑恳切地说。

据了解,王宁,1997年出生,身高1米75左右,体型偏瘦,如果哪位市民有线索,请拨打热线电话3139148与本报联系。



社居委搬新家 居民办事更方便

本报讯(记者 于文博)“过完春节以后,我们就‘搬家’了,居民们办事情,可以到新的办公地点。”2月14日,滨西社居委的工作人员告诉记者,他们的办公地点发生了变化,新的地址位于市区滨河路龙祥苑小区,居民以后可以到那里办事。

当天上午,在滨河路龙祥苑小区

内,记者看到滨西社居委的新办公地点位于该小区物业办公室旁边,一部分是服务大厅,一部分是活动室。服务大厅内,工作人员有条不紊地忙碌着,一些居民正在此办事。

“一开始,我不知道社居委搬家了,又跑到了原来的地方,去了才知道他们搬地方了,这又掉头到这儿。”

居民王阿姨是冶金厂家属院的居民,她告诉记者,社居委的新地址距离她们家更近了,以后办事更方便。

据滨西社居委的工作人员介绍,春节假期结束后,他们就开始在新办公室办公了。与以前的老办公地点相比,新办公地点更好找,交通也更加方便。

乘客遗落证件 的哥捡到上交

本报讯(记者 朱红)“我带着相关证件去办理养老金手续的时候,竟然将这些重要证件忘在出租车上了,真得谢谢这位开出租车的师傅。”2月14日,失主杨女士对记者说。

杨女士告诉记者,2月13日上午9点多,她带着户口簿、结婚证、社保卡、银行卡等证件,从柳江小区打了一辆出租车到黄河路的市人社局办理养老金手续,下车时却把这些证件忘在了车上,在市人社局办事时才发现。

这辆出租车司机张跃耀告诉记者,当天杨女士下车后,别的乘客上

车看到座位上有一个包。随后他便返回到了市人社局,由于门口人太多,没有找到失主,最后他将包交到了市客运办。

杨女士正在无望时,接到了市客运办打来的电话。原来,市客运办的工作人员看到包里面有社保卡等证件,就联系了市人社局的工作人员,查找到了失主的电话号码。

“这么多证件同

时被弄丢了,如果不是张师傅,要想补齐可就太难了。我想请他吃顿饭,他怎么也不肯,太感谢张师傅了。”杨女士再三叮嘱记者替她谢谢张跃耀师傅。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线:0395-3139148 电子邮箱:117204572@qq.com